

USA: Nejrychlejší dívka v Connecticutu žaluje stát poté, co prohrála s biologickým mužem

 necenzurovanapravda.cz/2023/06/usa-nejrychlejsi-divka-v-connecticutu-zaluje-stat-pote-co-prohrala-s-biologickym-muzem

11 června, 2023



V USA se to žalobami žen, které byly šampionkami ve svých sportech, než je záhy sesadili biologičtí muži, jen hemží. Většinu těchto žalob zejména v demokratických státech, které tuto praxi ve sportu umožňují, však soud záhy zamítne.

V USA je tak stále více ženských sportů doslova převzatých muži, což se týká zejména plavání, cyklistiky a atletiky. Muži se dostávají i do ženských kolektivních sportů, kde ovšem jejich dominance až tak nevyniká.

Žaloby již byly podány cyklistkami, plavkyněmi i atletkami. Další žaloba přichází nyní, ovšem na základě výsledku předchozí žaloby v témže státě, která vytvořila precedens, zřejmě vše dopadne ve prospěch biologického muže.

Již v roce 2020 tři středoškolské atletky podaly federální žalobu, aby zabránily transgender studentům soutěžit proti nim v dívčích sportech.

Dívky, které stály za žalobou, tvrdí, že biologičtí mužští studenti jim brání v získání titulů a stipendií.

Těmito dívkami byly Selina Soule, seniorka na Glastonbury High School, Chelsea Mitchell, seniorka na Canton High School a Alanna Smith, druhačka na Danbury High School.

Se žalobou jim pomáhala konzervativní nezisková organizace Alliance Defending Freedom. Žaloba jmenovala Connecticut Association of Schools-Connecticut Interscholastic Athletic Conference a rady pro vzdělávání v Bloomfieldu, Cromwellu, Glastonbury, Cantonu a Danbury.

V roce 2022 však odvolací soud 2. obvodu USA rozhodl v neprospěch žen a potvrdil politiku, která umožňuje transgender studentům – tedy biologickým mužům, kteří se prohlásí za ženu – soutěžit v dívčích týmech.

Chelsea Mitchell (20, na obrázku uprostřed), která sama sebe nazývá „nejrychlejší dívkou v Connecticutu“, nyní znovu žaluje o zrušení pravidel ve svém domovském státě.

Nakonec je to jen o férovosti,“ řekla Chelsea Mitchellová pro New York Post. „Tohle je o biologii.“

Mitchellová se spojila s dalšími obyvatelkami Connecticutu – Selinou Soule, 20, Ashley Nicoletti, 19, a Alannou Smith, 19, která běžela za střední školu ve státě ve stejnou dobu.

Dnes Mitchellová běhá jako vysokoškolská seniorka (odmítla prozradit, kam chodí do školy z důvodu ochrany soukromí), ale řekla, že se nikdy nedozví, jak prohra s biologickým mužem v jejím záznamu ovlivnila její nábor a stipendijní vyhlídky.

6. června bude její argument znovu vyslechnut před odvolacím soudem druhého obvodu v New Yorku poté, co tříčlenný senát druhého obvodu v prosinci rozhodl v její neprospěch.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 7 Průměrně: 5]